TXOAH: EM.®.E. i Totviog 2011
E®APMOIMENH EITATIETIKH

Osna 1 (2.5 povadeg) Ot fubpot o’ &va Siaydviopo, ayyAkGV mov Sivetol o8 Gho 10 vopbd Attikhg
0KOMOVBODY THV KOVOVIKT KATOVOWT pe pEGO 500 woa Tomuch) oméxion 100.

(at) TTow6 TOGOOTO TOV omoteleopdTov sivan petagd 350 xat 650;

(B) Av vnobécovpe 611 évag sEeToL6|LEVOG CPLOTEDEL GV T} Badporoyia Tov Bpicketor or0 Ve 10%
v Pabpdv, motd eivou katdTepn Badpoloyie mov propel va népet Evag e&etalopevos GOTE VO
ovpnepinedel oty opado v apioTev;

(y) T 900 g&eraloiievong, mow 1 TBov6TTTo TOVAGIoToV 70 va. givor @protoy;

3) Av ané 10 dropo mov EhoPov pépog oty e&étaon emihexBodv Toxaio ta Téc0EpE, MO M
TOVOTITO. VO, £(OVV OPLOTEDOEL T 500 amd aUTh To TECTEPQ,;

Ofna 2 (2.5 povadeg) Ta epotipota A xo1 B 8¢ oygrifovtor petabd tove,

(A) No Ppebei n otlepd o fwoL dote M owapmon  £(X) = 0-2—1X|,

Tl It e o SO Vo, &fval .U KEmowg T. L. X.

(B) Eoto 1. p. X ov nodpvet Tiég 0, 1 kon 2 pe mhavoTTeg 1/3, 1/6 xa1 1/2 avtictoyo.
@ Na Bpedei i suvdprnon kaTavopfc g T. it X xorva yiveln YPOPIKT} TNG TAPGOTACT].

(i)  NaPpedein mbavérnro P[ % <X< —23— ]K(n'r] moovéoma P[X =2| X 21].

@%ua 3 (2.5 povadeg) (A) Eoto Toyaia petafinTg X peomm
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Tlow 1} KOTAVORN TNG T.H. Y= ———E KOIL TTOT0L T} KOTOVOT] THG T V
g

(B) Eoto toxaio defypo X 1sereen 3 X n OmO TV KOTOVORT TNG T.JL. X.
@) No Bpefet EMII & 0 G 2 6tav o pécog M BewpnBel yveoToe.

(ii) Na Bpebel ponoskTyiTpia. Tov Lebyoug (p., G 2 ) ooy xo1 o dHo gival GyveoTo.

Ofna 4. (2.5 povades)

E& Gropo, hkiog 20 — 40 etdv xor &1 Gropa nhiag 40 — 60 etdv gm&yovian Toxain Y& Vo,
peheTnOei 1 anotehsopoTikdTnTe piog véug hsontchg Srapimong. Kéde dropo mopoaxohovdel T
Swpruon kot Ty Babpodoysl yw’ éva Badpé omd 1o 1 éwg 0 5. Oco ynhoTepm Elvor 1 BoBpoloyia
1660 16 VO £ivan To GTORO Ve aYOPAsEL TO npoiov. To amoteliopata stvat

Yroyhotol ayopootég 20 — 40 etdv : 5, 4, 2, 3, 5 5

Yroyfigiot ayopoetég 40 — 60 eThv 1, 4, 4, 2, 3, 4

(@) O devbuvng Mg SwgnuioTikfg eTaipeiog motebet 6Tl M Kawobpyie, Swpijpon o etvat mo
OMOTELEGHOTIKY] [IE VIOYHPLOVG ayopootés Thuiag 20 — 40 etdv Topt. PE VIOYNRPIONG QyOpPaOoTEG
naxdog 40 ~ 60 etov. Toppoveite pe Paon o Swdioipe otoygia (o= 5%); Ynobéote 0TL o1
TOPATNPTICELS OKOAOVEODV xowovich xoravop pe ioeg Siaomopés.

(B) No. xataokevacosl &vo. 90% A.E. vi6, T Sweonop6 tav Babporoyidv S np@TG karyopiag
vroymeplov ayopasT@v.




